



ERRATA A ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

A Ordenadora de Despesas da Secretaria de Saúde do Município de Senador Pompeu, vem por meio desta, apresentar **RETIFICAÇÃO** de ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR, referente ao Processo Administrativo nº 00009.20240422/0001-06, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA CONSULTAS ESPECIALIZADAS E PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU-CE, tendo em vista equívoco na quantidade de item "CONSULTAS ESPECIALIZADAS". Por este termo fica RETIFICADA a incorreção neste termo mencionado:

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT
01	CONSULTAS ESPECIALIZADAS	SERV	300

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT
01	CONSULTAS ESPECIALIZADAS	SERV	3000

Desta forma, fica retificado o equívoco na data acima citada do referido processo licitatório, permanecem inalteradas as demais informações.

SENADOR POMPEU (CE), 20 de Maio de 2024.

SARA THAYSE DE SOUZA
ORDENADORA DE DESPESAS DA
SECRETARIA DE SAÚDE